# 北京启明星辰信息技术股份有限公司

关于启明星辰信息安全投资有限公司与中国籍自然人陈建、张平共同 出资设立控股子公司北京天源星诚信息技术有限公司(暂定名)的公 告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏承担责任。

### 一、募集资金基本情况

- 1、北京启明星辰信息技术股份有限公司(以下简称"公司")经中国证券监督管理委员会证监许可[2010]664号文核准,本公司公开发行不超过2,500万股人民币普通股。其中网下向股票配售对象发行500万股及网上资金申购定价发行2,000万股已于2010年6月10日成功发行,发行价格为25.00元/股。本次公开募集资金总额为625,000,000.00元,扣除发行费用35,992,557.42元后,募集资金净额为589,007,442.58元。中瑞岳华会计师事务所有限公司已于2010年6月10日对公司首次公开发行股票的资金到位情况进行了审验,并出具中瑞岳华验字[2010]第138号《验资报告》。公司募集资金净额比本次上市计划募集资金270,000,000元超出了319,007,442.58元。公司已将全部募集资金存放于董事会指定的募集资金专户。
  - 2、截止目前为止,公司使用超募资金共计人民币17,600万元。分别为:
- ①利用超募资金人民币6,000万元偿还银行借款。(具体内容详见指定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)和《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》刊登的《关于使用部分超募资金偿还银行借款的公告》(公告编号:2010-027))
  - ②利用超募资金人民币5,800万元永久补充公司流动资金。(具体内容详见指



定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)和《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》刊登的《关于使用部分超募资金补充公司流动资金的公告》(公告编号: 2010-031))

③利用超募资金人民币5,800万元设立启明星辰企业管理有限公司,由启明星辰企业管理有限公司投资设立启明星辰企业管理(上海)有限公司并以新设上海子公司购置上海办公场所。(具体内容详见指定信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)和《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》刊登的《关于设立启明星辰科技发展有限公司(暂定名),由启明星辰科技发展有限公司投资设立上海子公司并以新设上海子公司购置上海办公场所的公告》(公告编号: 2011-008))

3、公司最近十二个月未进行证券投资等高风险投资,同时承诺在本次超募 资金使用事项后十二个月内不进行证券投资等高风险投资。

### 二、 本次投资概述

### 1、本次投资的基本情况

为满足国内重点行业在信息化应用和安全领域不断增长的需求,更加专业地提供行业化的信息化应用和安全解决方案,作为公司深化大客户战略的重要举措,打造新的业绩增长点,从而整体提高公司的盈利能力和核心竞争力,公司拟以首发上市部分超募资金人民币1,020万元向公司的全资子公司启明星辰信息安全投资有限公司(以下简称"投资公司")增资,再由投资公司以人民币1,020万元与中国籍自然人陈建、张平共同出资在中国设立控股子公司北京天源星诚信息技术有限公司(暂定名,最终以工商行政管理部门核准的名称为准,以下简称"天源星诚")。

本次设立控股子公司完成后,天源星诚注册资本为 2,000万元,其中,投资公司使用超募资金以现金方式出资1,020万元,占注册资本的51%;自然人陈建以现金方式出资578万元,占注册资本的28.9%;自然人张平以现金方式出资402万元,占注册资本的20.1%,天源星诚将成为投资公司的控股子公司。

#### 2、董事会审议情况

公司于2011年9月16日召开第二届董事会第三次会议以7票同意,0票反对,0 票弃权,审议通过了《关于启明星辰信息安全投资有限公司与中国籍自然人陈建、



张平共同出资设立控股子公司北京天源星诚信息技术有限公司(暂定名)的议案》。

公司董事会授权公司董事长或董事长授权的其他人士办理与本次设立控股子公司相关的一切事宜及签署一切相关文件。

3、本次交易不构成关联交易,不构成上市公司重大资产重组,投资金额在公司董事会权限范围内,无需提交公司股东大会审议。

## 三、 交易对手方介绍

陈建:中国籍自然人。

张平:中国籍自然人。

本次交易不构成关联交易。

#### 四、拟设立控股子公司的基本情况

- 1、公司名称:北京天源星诚信息技术有限公司(暂定名)
- 2、注册资本: 2,000万元
- 3、注册地址:北京市海淀区东北旺西路8号中关村软件园21号启明星辰大厦 一层106号
- 4、经营范围:货物进出口;技术进出口;代理进出口;技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;信息咨询(中介除外);投资咨询;销售计算机软硬件、机械设备、电器设备、仪器仪表(涉及配额许可证管理、专项规定管理的商品按照国家有关规定办理)
  - 5、本公司持股比例: 51%
- 6、出资方式: 天源星诚注册资本为 2,000万元, 其中, 投资公司使用超募资金以现金方式出资1,020万元, 占注册资本的51%; 自然人陈建以现金方式出资578万元, 占注册资本的28.9%; 自然人张平以现金方式出资402万元, 占注册资本的20.1%, 天源星诚将成为投资公司的控股子公司。

以上均以工商行政管理部门核准的为准。

#### 五、本次交易的目的和对公司的影响

天源星诚是软件研发及服务型公司,主要为满足国内重点行业在信息化应用和安全领域不断增长的需求,更加专业地提供行业化的信息化应用和安全解决方案,做为公司深化大客户战略的重要举措,打造新的业绩增长点,从而整体提高



公司的盈利能力和核心竞争力。

本次交易完成后,公司将持有天源星诚 51%的股权,成为其控股股东,对公司的经营业绩将产生积极影响。

此次投资也可能在经营过程中面临经营风险、管理风险和技术风险等,公司将会以不同的对策和措施控制风险和化解风险。

特此公告。

北京启明星辰信息技术股份有限公司董事会 2011年9月20日

